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Éves bizottsági beszámoló  
Beszámolási időszak: 2024-es év 

  
  ELNÖK NEVE:  

BIZOTTSÁG MEGNEVEZÉSE:  
Pedagógiai és Pszichológiai 

Doktori Tanács 
Dr. Oláh Attila 

      
KITÖLTŐ NEVE:   Oláh Attila, Kulcsár Dániel 

KITÖLTŐ E-MAIL CÍME:   olah.attila@ppk.elte.hu és kulcsar.daniel@ppk.elte.hu  
 
1. Az elmúlt évben hány és – amennyiben releváns – milyen jellegű ügy futott be a bizottsághoz? 

 

Az elmúlt évben a tavalyinál valamivel több (441 helyett 472) ügy futott be a bizottsághoz. Az ügyek 
nagyságrendje a korábbi évekhez hasonlóan alakult ügytípus (felvétel, átvétel, egyéni kérelmek, 
doktori iskolák személyi változásai, honosítás, fokozat odaítélése, fokozatszerzési eljárás indítása, 
komplex vizsgák, átsorolások, ÚNKP pályázat) szerint. 

 

2. Lát-e problémát akár a szabályozási környezetben vagy a bizottság saját működésében? 

 

A PPDT nem rendelkezik ügyrenddel, ezért nincsenek szabályozva a működésmód egyes elemei (pl. 
előterjesztések megküldésének határideje, levélszavazás szabályai). 
Felmerült az általános, különösebb elbírálást nem igénylő ügyek automatizálása és az egyedi 
megfontolást igénylő, és elutasító javaslatok részletesebb megvitatásának lehetősége. Az újra 
választott bizottságnak ezeket a kérdéseket megtárgyalásra javasoljuk. 

 

3. Mit gondol, a bizottság működése rávilágít-e kari, rendszerszintű problémára vagy éppen sikerre? 

 

A 2024-es évben nem tapasztaltunk semmilyen működési zavart, nem adódtak utólagos korrekciót 
igénylő ügyek. 

 

4. Elégedett-e a bizottság hivatali/kari támogatásával? A bizottság következő évi működéséhez 

szükség van-e további támogatásra a kari hivatalok részéről? 

 

A hivatal nagyon gondosan és együttműködően látja el feladatát. A bizottság elnökeként külön 
szeretném megemlíteni Barna Ildikó és Kulcsár Dániel lelkiismeretes és szakszerű munkáját 
amelynek köszönhetően a határidős ügyeket időben és a hallgatók igényeire figyelemmel 
teljesíthettük.  

 

5. Amennyiben a bizottság elmúlt éves tevékenységében, munkájában volt olyan elem, amely 

stratégiai jelentőségű információt jelenthet a kari vezetés számára, amire szeretné felhívni a 

vezetőség figyelmét, kérjük fejtse ki. 

 

A Doktori Iskolák a PPDT és a Hivatal közötti együttműködés az elmúlt évben is gördülékeny és 
kielégítően jó volt ezt a szintet tartva szeretnénk a jövőben is működni. 
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